

5 820 A legjobban szimuláltak

Tudás, gyakorlat és szerencse is kellett a Junior Achievement magyarországi alapítványának angol nyelvű szimulációs versenyéhez. A Munkácsy gimnázium négy csapata vett részt a megmérettetésen, s a kaposvári intézmény diákjai nyerték el az első helyet.



A Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskola azért vette

föl a kapcsolatot májusban az amerikai alapítvánnyal, mert ennek a segítségével is a közgazdasági gondolkodást szerették volna népszerűsíteni. A civil szervezet az óvodákra, az általános és középiskolákra is gondolt - tudtuk meg Ólvedy Megyei Gyöngyi felkészítő tanártól.

- Az idegenforgalmi képzésben tanítunk első-második évfolyamon gazdasági ismereteket, így tudtuk ezt a kapcsolatot szakmai alapokra helyezni - mondta. - Amikor kiderült, hogy versenyt is indítanak, jelentkeztünk. Olyan diákokat kerestünk, akik érdeklődnek a közgazdaság iránt s ilyen pályára készülnek. Annak ellenére sikerült jó helyezést elérni, hogy a feladatokat csak közvetlenül a verseny előtt osztották ki.

A hatfordulós gyakorlati feladat egy gazdasági helyzetet vázolt. A diákoknak kellett kidolgozni, hogy a terméket mennyiért értékesítik, hány darabot készítenek, mennyit költenek reklámra, mennyit ruháznak be a cégükbe és milyen nyere-

Az országos versenyen első helyezést értek el a munkácsys diákok

FOTÓ: LANG RÓBERT

Sikeres munkácsysok

Az elődöntőkön néhány ponttal maradt le a Kárpáti László-Kiss András páros. Így a harmadik helyezést érték el az idegenforgalmi technikusképzés 5. évfolyamos diákjai. Az Ékes Zoltán és Albertus Tamás alkotta 10/B osztályos csapat ugyancsak a képzletbeli dobogó harmadik fokán állt az elődöntőn. Ők jövőre is indulhatnak a megmérettetésen, akkor már több gyakorlattal.

séggel számolnak. A legjobb elképzelést a Nagy Eszter-Lassú Balázs csapat dolgozta ki. A végzős leány a Budapesti Közgazdaság-tudományi Egyetemre készül, szállodaigazgató szeretne lenni. Csak azt sajnálja, hogy ezt az eredményt nem számítják be a felvételibe. Lassú Balázs is közgazdász akar lenni, de érdekli a politika is. Az országos döntőben nagyon szoros versenyben az ötödik helyet szerezte meg a Kuglics Kata-Schlichter György páros. Katalint a közgazdaságtan s a külkereskedelem érdekli. Schlichter György 11. évfolyamon tanul, s még nem döntötte el, hogy milyen szakot válasszon. Azt mondta: ha kijutnak a nemzetközi versenyre és ott jó helyezést érnek el, szóba jöhet a közgazdaságtan.

- Gazdasági ismeretekkel földrajzórakon is találkoznak a tanulók - mondta Keresi Tibor földrajz-számítástechnika szakos tanár. - A tizedik évfolyamig egy tanévben 10-15 óra közgazdasági jellegű ismeretet is megosztok tanítványaimmal, hiszen e nélkül nehéz a világban boldogulni. Erre a megmérettetésre csak egy hónapig készültek, s úgy tetszik, így sem vallottunk szégyent. Az ünnepélyes díjkiosztás holnap lesz a Budapesti Műszaki Egyetemen. A döntőbe jutott két páros jogot szerzett arra, hogy nyolc csapat között képviselje Magyarországot az alapítvány 2003 tavaszán rendezendő nemzetközi versenyén.

SZABÓ KINGA